

急施援手彰显医者仁心

开卷

总有一种温暖,让人泪流满面。

总有一种力量,激励我们前行。

当前,全市上下在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,聚焦全面深化“9+2”工作布局 and 实现转型发展、高质量发展,人心思进、人心思干,人民群众的获得感、幸福感不断增强。

当此之时,洛阳日报报业集团融媒体中心、孟津县委宣传部共同主办“暖新闻大赛”活动,组织动员青年新闻工作者深入基层、深入一线、深入群众,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,以融媒体视角,弘扬真善美,传递正能量,唱响社会主义核心价值观主旋律,强信心、聚民心、暖人心、筑同心,以经济社会发展新成绩庆祝新中国成立70周年。敬请关注,诚挚社会各界提供“暖新闻”线索。

“王晶晶医生是坐着轮椅来为我进行麻醉的……”昨日,孟津县正在坐月子的年轻妈妈胡艺歌回想起几天前发生在孟津县中医院的感人一幕,仍激动不已。

4日晚7点多,正在孟津县中医院待

产的胡艺歌突然感觉阵痛加剧,疼痛难忍,决定无痛人流。值班医生陈润玲检查后,发现胡艺歌已有规律性宫缩,无痛人流条件成熟。随后,陈润玲一边与患者家属沟通,一边联系手术室,准备实施无痛人流手术。

当时,当天值班的两名麻醉师正在参与两台急诊重症手术,手术要持续到当晚10点多,已经下班的麻醉师赶回医院最快也需要15分钟。陈润玲焦急万分。

这时,正在该院妇产科住院的本院麻醉科医生王晶晶听说了此事,主动请缨救急。

26岁的王晶晶是5月2日生产的,因孩子体位不正,选择了剖宫产。此时她剖宫产才两天,刀口还很疼痛。

“走,去手术!我疼点没事,病人不疼就行。”王晶晶没有丝毫犹豫。很快,在护士的帮助下,王晶晶坐着轮椅,从8楼的病房赶到7楼的产房。

进入产房,王晶晶不敢耽搁一分一秒,强忍着刀口处传来的疼痛,立即投入手术。换衣服、消毒,备麻药、检查设备,清点急救药物,每个步骤她都一丝不苟。一切准备妥当后,王晶晶在

护士的帮助下,坐在一架高度合适的婴儿车上,为胡艺歌注射了无痛分娩麻醉剂。

这一连串操作虽然只有短短三四分钟,王晶晶却疼得汗流浹背。“既感动,又心疼!”目睹全过程的陈润玲说。

当晚9时39分,胡艺歌顺利分娩一名女婴,母女平安。陈润玲也第一时间把好消息告诉了王晶晶。

“我刚生完孩子,最能体会生产前的那种疼痛。做麻醉时只希望操作能快一点,这样产妇就能少受一点痛苦……”王晶晶说,这是一个医者的本能!

本报记者 申利超 孙自豪



第四届全国中小学课文朗诵大赛 洛阳赛区报名启动——

4岁以上诵读爱好者 均可报名参加

本报讯(记者 常书奇)记者从昨日举行的第四届全国中小学课文朗诵大赛洛阳赛区新闻发布会获悉,洛阳赛区报名从今日开始,我市4岁以上诵读爱好者均可免费报名参加。

本届大赛洛阳赛区比赛由市委宣传部、团市委、市文化广电和旅游局、市教育局、洛阳广播电视台联合主办,以各层级阅读和朗读活动赛事为载体,助力推动“书香洛阳”建设。比赛从5月到7月举行,共分为6个组别:幼儿组、小学生A组(1—2年级)、小学生B组(3—4年级)、小学生C组(5—6年级)、中学生组、成人组。凡是喜爱阅读、朗诵及演讲的4岁以上诵读爱好者均可免费报名参加。参赛者需从中小学语文教材中选择爱国主义教育、励志思想教育、中华优秀传统文化类的课文进行朗读,时长不超过3分钟。洛阳赛区决赛结束后,优秀选手的比赛视频等资料将被提交给北京组委会参与全国总决赛。

此次报名渠道有现场报名和网络报名两种:现场报名可到洛阳赛区组委会领取参赛表,组委会地址为涧西区西苑路与湖南路交叉口卓阳科技园10楼(腾讯·大豫网);网络报名可关注微信公众号“大豫洛阳”“洛阳广播电视台”“FM92.7洛阳交通广播”,填写个人信息,等待组委会通知比赛安排。报名截止时间为6月1日。咨询电话:0379-60203979、17638828725。

短讯

昨日,记者从铁路部门获悉,为方便旅客出行,本月洛阳铁路部门将增开19趟“周末临客”,其中,洛阳龙门站11趟,洛阳站8趟,开行方向以省内城市为主。(戚帅华)

日报云阅读

扫二维码,查看“周末临客”时刻表
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/896717>



目前我市机动车保有量迅猛增长,群众移车需求增多,为最大限度向群众提供优质便民服务,市交警支队机动车检测监管大队创新车辆检验工作便民措施,积极协调全市31家机动车检测机构,从5月8日起增设变更联系方式业务窗口。需要变更联系方式的车主可持有效身份证和行驶证就近办理。(郭秩铭 董栋)

日报云阅读

扫二维码,查看31家检验机构地址、电话
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/896725>



积极防灾减灾 守护生命安全

今年5月12日是我国第11个“防灾减灾日”。我市于日前启动“防灾减灾日”宣传周活动。8日下午,由市人防办主办的以“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”为主题的中小学生防空防灾技能演练在市第36中学举行。活动现场,人防、消防、卫健等部门分别举行了防空疏散演练、利用模拟掩体进行战时隐蔽演练、医疗救护演练、心理疏导演练及消防应急演练,有效提升了师生防护、自救、互救能力。 记者 李三旺 摄



关爱身心健康 关注手语文化

昨日,洛阳市卫健委、洛阳市残联、河科大二附院、洛阳市图书馆等单位联合举办“阅读+健康”主题活动,开设健康知识专题讲座,并通过手语诗朗诵、聋人模特队走秀、聋人街舞等表演形式,为我市残障朋友举办了一场精彩的文艺演出,进一步引导市民关注手语文化,关心弱势群体,传递社会正能量。

记者 李梦龙 通讯员 孙鹏瑞 摄

1 拳拳爱心暖人心

走在伊川县城的道路上,伊川农商银行的爱心足迹随处可见:接送孩子们往返学校的不少校车,是该行捐赠的;正在马路上边“唱歌”边洒水的市政部门多功能洒水车,是该行捐赠的。如果把目光再放得远些,还能看到该行为农业合作社捐赠的农机设备正在希望的田野上辛勤劳作;该行援建的希望小学,正在不断改善着农村孩子们的学习环境……

一家银行,在公益事业上出手为何如此“阔绰”?

“伊川农商银行的发展,离不开家乡父老多年的支持;伊川农商银行的使命,就是为了让伊川县人民乃至更多的群众奔向全面小康。可以说,公益就是我们的集体初心。”康凤利说。

多年来,伊川农商银行人切实用实际行动践行初心与使命,先后举办或参与大型爱心帮扶行动180余次,各类公益慈善捐款超过2亿元。据初步统计,2012年捐赠32辆标准化校车;2013年向农业合作社捐赠20辆农机设备、向市政部门捐赠2辆多功能洒水车;2014年捐资援建老君洞村希望小学,购置空调改善学生学习生活条件;2016年捐资建设贫困村搬迁小学;2017年捐资助力地方的精准扶贫工作;2018年捐建普惠金融小广场14个……公共事业发展、服务三夏、爱心助学、抗旱救灾、扶贫帮扶、改善城市面貌、修建休闲广场等方面都留下该行爱心捐赠的点点滴滴。

数字的背后,并不仅仅是“想做公益”那样简单,更有“硬实力”的坚强后盾。

伊川农商银行:一颗公益初心 千重暖暖爱心



伊川农商银行党委书记、董事长康凤利受邀为洛阳市红十字会副会长

“成为洛阳市红十字会的一员,我们将牢记初心,以更加强烈的责任感和使命感,一如既往地投身于公益慈善事业,感召和引领更多的社会力量参与公益,奉献爱心,支持市红十字会事业的发展……”在8日上午举行的市红十字会理事会上,伊川农商银行党委书记、董事长康凤利当选市红十字会副会长,面对推荐他的

爱心人士,他的话语如往常一样语调平实但信心满满。

目前,康凤利担任着河南省扶贫基金会副理事长、河南省慈善总会副会长、洛阳市慈善总会副会长等公益慈善方面的职务。回望过去,以他为代表的伊川农商银行人多年来更是牢记公益初心,用一次次充满爱心的行动,捧出万千爱心花朵,铺就充满希望的坦途。

2 普惠金融牵民心

目前,伊川农商银行拥有机构网点、普惠金融便利店、离行式自助网点等各类服务网点270家,网点遍布城乡;2018年资产规模达到532亿元,发行了三农债、二级资本债,首张信用卡成功发行,各项业务指标再创历史新高……多年来,伊川农商银行的爱心公益活动,始终与该行全面推进普惠金融、共享普惠金融相辅相成。

“普惠金融是一个很大的概念,但落实到富民惠农上又是一件很具体的事情,要想普惠,就得让产品‘门当户对’,让服务‘随身陪护’,做到让老百姓随时随地能够想到、用到、享受到。”康凤利说。

该行的普惠金融服务,从根本上改变着农村的金融服务生态。

作为河南省第一家挂牌开业的农村商业银行,伊川农商银行10年来一直是推进普惠金融的急先锋。该行在营业网点乡镇全覆盖、自助设备密集布放的基础上,创新开展了金融便利店建设工程,让老百姓足不出村就能享受普惠金融带来的优质高效服务。截至目前,该行已投入营业的普惠金融便利店达到170家,覆盖率和辐射面达到全县行政村的98%。在县内捐资筹建普惠金融小广场14家,小广场依托村委会群众活动中心,增设学习教育宣传栏、便利服务信息栏及健身器材等设施,积极宣传打击非法集资、防范电信诈骗、征信等金融知识,帮助广大群众守好“钱袋子”。

3 全面小康增信心

伊川农商银行的爱心红飘带,还在延续。如果说广大脱贫意愿强烈的贫困户及各类带贫企业是脱贫攻坚中的“战斗机”,那么作为农村金融主力军的伊川农商银行就是不折不扣的“加油站”。

在康凤利带领下,该行近年持续开展金融精准扶贫行动。该行的广大工作人员通力合作,提供优质、高效的“一站式”服务,大力支持实体经济转型发展,在办贷过程中,为对经过评级授信、信用程度高、偿债能力强的农业经营主体和带贫能力强的优质民营企业提供源源不断的金融活水,实现助力脱贫攻坚和助推民营经济发展双赢;积极制定了助推县域经济行动计划,围绕区域发展战略,着力打造地方经济“蓄水池”,大力支持重点项目建设、

县域支柱企业和阳光产业;积极同县政府合作签订扶贫协议,针对建档立卡贫困户,发放专项扶贫贷款。2018年,伊川农商银行信贷工作人员通过大量走访入户调查,累计发放各类金融扶贫贷款1748笔,金额15.4亿元,共计带动贫困户1.4万余人,助力按下全面小康“快进键”。

多年来,伊川农商银行先后获得第五届全国文明单位、中华慈善总会突出贡献单位、河南省十大慈善公益单位等荣誉称号。意气风发的伊川农商银行人,在不断服务好“三农”、小微企业和洛阳经济发展的同时,一如既往地投身于公益慈善事业,用一次次充满爱心的行动,捧出万千爱心花朵,铺就充满希望的坦途。 周红晓 李媛媛 文图

“扫黑除恶专项斗争”系列公益广告

深入开展扫黑除恶专项斗争 为优化经济发展环境提供强力保障

市委政法委 洛阳日报报业集团 市公安局 宣

